
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 04/05/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 050/2020, 
AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA e 

Vereador MARCELO FERRARI. 
 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal para que, com a maior brevidade possível, 
determine ao Departamento responsável da atual 
administração que estude o local e adote as providências 
necessárias visando implantar uma passarela (voltada para 
passeio público de pedestres) e de outras medidas de 
segurança por toda a extensão da recém inaugurada Av. 
Fuad Abbud Faddul, nesta cidade e comarca. Indicamos, 
desde logo, que sejam realizados estudos para escolha de 
locais estratégicos para implantação de redutores de 
velocidade (tipo tartaruga) e, principalmente, serem 
implantadas as devidas sinalizações de trânsito (vertical e 
horizontal). 
 
JUSTIFICATIVA: Tal qual é do conhecimento dos Vereadores 
desta Casa Legislativa o trecho em referência passou a ser 
rota de alternativa dos munícipes que se interessem as 
caminhadas e corridas atléticas. O fluxo inclusive tem sido 
crescente nos últimos dias, fato que o risco de acidentes se 
torna iminente. E por se tratar de uma questão de ordem 
pública a integridade física de todos: é que rogamos pelo 
abreviado atendimento a esta justa reivindicação da nossa 
obreira comunidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 051/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível adote as 
medidas necessárias (inclusive, buscando recursos junto aos 
órgãos oficiais do governo se necessário), afim de que seja 
implantado um bosque no pujante Jardim Santa Rita. 
Registre-se que o local indicado seria o espaço existente 
atrás do ESF daquele bairro onde existentes diversas espécies 
de árvores. A ideia central seria de implantar no local, trilhas 
voltadas para divulgar a existência dessas espécies com a 
devida identificação das mesmas, pois, a maioria dos jovens 
sequer tem conhecimento de muitas delas. 
 
JUSTIFICATIVA: São constantes os reclamos dos moradores de 
nossa cidade que esperam ansiosos pela atenção da atual 
administração com vistas ao atendimento a todas estas 
importantes e necessárias reivindicações. E para o 
atendimento a presente indicação, à título sugestivo, 
aconselharíamos que fosse dada preferência ao local, por se 
tratar de um local estratégico e já com diversas espécies no 
local que já podem ser utilizadas para este fim. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 052/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível analise a 
possibilidade de se estar realizando os estudos necessários 
visando a apresentação de competente Projeto de Lei que 
altere o Estatuto dos Servidores, visando garantir aos 
servidores que possuem férias vencidas e que, neste 
momento de pandemia, não podem gozar das mesmas 
tendo em vista que as suas tarefas, na atual conjuntura, se 
apresenta como essencial. 



 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do vosso conhecimento a 
iniciativa para a apresentação de projetos de Lei que vise a 
concessão de benefícios é de prerrogativa exclusiva do 
Prefeito (daí porque a impedimento deste vereador em 
apresentar tal propositura). Cediço, ainda, o fato de que 
muitos servidores não podem usufruir do gozo de suas férias 
neste período de crise. Ocorre que em razão do tempo, 
muitas vezes, esses servidores ficam no prejuízo, pois, perdem 
o direito ao gozo ou recebimento dessas férias o que 
constitui, ao meu ver, em flagrante injustiça social. Daí 
porque é que apelamos pela sensibilidade do Exmo. Sr. 
Prefeito para, então, ofertar esta proposta que será, 
prontamente, acolhida pelos membros deste Colendo Poder 
Legislativo haja vista que espelha, sem dúvida alguma, os 
anseios da nossa classe de trabalhadores. 


